

300名专家峰城切磋栽培技术

以石榴为媒 共商发展大计

晚报讯 (记者 王正)9月28日,筹备成立国家石榴产业科技创新联盟暨石榴设施栽培技术交流会将举行。国内石榴专家和石榴主产区相关专家、大学教授约300人参加了会议。

峰城现有石榴树750余万棵,48个品种,是国内最大的石榴鲜果、石榴苗木、盆景盆栽集

散地,石榴深加工龙头企业发展到10余家,开发石榴果汁、石榴酒、石榴保健品等20多种系列产品,石榴种植、加工、仓储运输和文化旅游等相关产业年产值达20多亿元。

一位农科院的专家表示,“大家因石榴而聚,共商石榴产业发展大计。峰城前两年石榴

受了冻害,很多专家带来了相关技术,而且还有一些新品种、新技术,希望通过参会技术人员的努力,改良品种,让它更好吃,更抗病,也让老百姓增加收入。”与会人士考察了中华石榴文化博览园、美果来食品有限公司以及石榴盆景园等地点。一位郑州来的学者表示,“今天看了看石

榴文化博物馆,领略峰城独特的自然风光,感受了峰城人民的质朴热情,以后要以石榴为媒,寻求更多的交流合作机会。”这个国家级的盛会会对峰城石榴先进技术推广、石榴文化传播,以及中国农科院石榴分会影响力和知名度的提升起到积极推动作用。

热点看过来

5项门票降价 15处景点免费

@市民 黄金周出游景区有优惠

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,记者从物价部门获悉,为迎接“十一”黄金周,给出行旅

游提供更多优惠,我市5项门票降价,更有15处景点免费。

据了解,枣庄4A景区抱犊固国家森林公园由100元降为80元;熊耳山国家地质公园由80元降为60元;抱犊固国家森林公园+熊耳山国家地质公园联票180元降为100元;3A景区莲青山景区由80元降为60元;2A景区滕国故城门票由20元降

为15元。

同时,除文物建筑及遗址类博物馆外,公共博物馆、美术馆、纪念馆、爱国主义教育示范基地等一律实行免费开放。目前,我市鲁南水城枣庄老街,墨子纪念馆,汉画像石馆,滕州市国防科技教育基地,墨子湿地公园,王学仲艺术馆,中共滕县县委、滕县抗

日民主政府旧址纪念馆,鲁班湿地公园,女娲宫,甘泉寺,荆河公园,铁道游击队纪念馆,统一战线纪念馆,人民公园,枣庄市博物馆15个景区免费。

在全面推动降低门票价格的同时,特殊群体还有一系列优惠措施。比如,儿童免票身高从1.2米提高到了1.4米,重

度残疾人可免费带一名陪护人员进入景区,高层次人才凭“山东惠才卡”进入省内3A级以上景区实行免票,老年人、现役军人、军队离退休干部、残疾人全部实行免票优惠,6-18周岁未成年人、全日制本科及以上学历学生实行半票优惠。

枣知道

第六届“感动枣庄”十佳人物评选活动公告

为大力宣传我市经济社会发展各领域涌现出来的先进典型,以先进典型的崇高精神鼓舞广大干部群众见贤思齐、向上向善,不断提高全社会的思想道德素质和社会文明程度,中共枣庄市委宣传部于9月30日起在全市启动第六届“感动枣庄”十佳人物评选活动。

本次评选活动,分为候选人推荐、事迹推介、组织评选和表彰四个阶段,将通过报纸、广播、电视、网络等媒体和多种形

式向社会广泛征集感动枣庄的人物线索。候选人不限于枣庄籍,不受年龄、职业、身份限制,可以是个人也可以是群体,只要满足以下条件之一者均可通过自荐、他荐、组织推荐等三种方式参评。

(一)恪守社会公德、职业道德、家庭美德,具有高尚的道德情操和与时俱进的时代精神,具有强烈的社会责任感。

(二)事迹生动感人,在社会上引起较大反响,在群众中

具有较好的示范作用,社会认知度和群众公认度高。

(三)爱岗敬业,诚实守信,对工作勤勤恳恳任劳任怨,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩。

(四)积极探索,勇于创新,刻苦钻研业务,对单位和社会做出了突出贡献。

(五)在本地或外地求学、务工、服役、经商等活动中,艰苦奋斗,自强不息,见义勇为,以自己的行动树立了枣庄人的

良好形象。

(六)积极参与社会公益事业和社会志愿服务,乐于奉献他人,为他人和社会作出积极贡献。

(七)典型事迹感人,具有较好的宣传、学习和教育意义。已获往届“感动枣庄”十佳人物的不再参评。

推荐候选人需填写《第六届“感动枣庄”十佳人物推荐表》和2000字以内的个人事迹材料,推荐截止日期为2018年

10月31日。推荐表可登录枣庄新闻网(<http://www.632news.com>)或鲁南传媒网(<http://www.lnmedia.cn>)进行下载。

即日起,可通过以下方式向市委宣传部推荐:1.电话:0632-3315742。2.电子邮箱:zbxjk666@163.com。3.信件邮寄地址:枣庄市光明大道2621号枣庄市政大厦714房间(邮编277800)。

中共枣庄市委宣传部
2018年9月30日

中国青少年健康教育核心信息(2018版)

青少年是祖国的未来,民族的希望。青少年期一般指10至19周岁,是身体、心理和社会功能发展的关键时期。这一时期,青少年身体外形明显变化,体内机能迅速健全,第二性征出现,自我意识逐渐增强,认知、情感、意志、个性发展逐渐成熟,人生观、价值观逐渐形成。有效保护、积极促进青少年身心健康成长,十分重要。

青少年作为自己健康的第一责任人,保持积极向上健康心理状态,主动学习健康知识和技能,努力提升自身健康素养,养成健康文明生活方式,是保障、促进自身健康最有效的方法。

根据国家卫生健康委员会要求,中国健康教育中心在已有研究的基础上,组织专家分析了当前我国青少年主要健康问题和影响因素,研究制订了《中国青少年健康教育核心信息及释义(2018版)》,作为青少年健

康教育材料。其内容为:

一、养成健康文明的生活方式,可有效预防绝大多数青少年期健康问题,促进青少年健康成长。

二、合理用眼、注意用眼卫生,可有效预防近视。当怀疑近视时,及时到眼科医疗机构检查,遵从医嘱进行科学的干预或近视矫治。

三、保持健康体重的关键是合理膳食和科学运动。超重、肥胖和盲目减轻体重都不利于健康。

四、肺结核是常见的慢性呼吸道传染病,易在聚集性群体中传播。出现咳嗽、咳痰2周以上等症状,须及时就诊。学生应主动向学校报告。

五、烟草严重危害身体健康。要抵制烟草诱惑,拒绝二手烟,远离烟草危害。

六、增强自身安全防范意识,掌握伤害防范的科学

知识与技能,可有效预防交通伤害、暴力伤害、溺水等发生。

七、掌握正确的生殖与性健康知识,避免过早发生性行为,预防艾滋病等性传播疾病。

八、毒品严重危害身体健康安全,并具有很强的成瘾性,一旦沾染毒品很难彻底戒除。不应以任何理由尝试毒品。

九、掌握科学的应对方法,保持积极向上健康心理状态,积极参加文体活动和社会实践,有问题及时求助,可减少焦虑、抑郁等心理问题和网络成瘾等行为问题。

